

ÂNGELA MAGALHÃES VASCONCELOS (Secretaria de Educação em exercício)

ERRATA DO EDITAL SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA

Publicado no DOM dia 24/02/2018

Edição Nº 021

Portaria Conjunta Nº 01/2018

1. Altera o subitem 10.1 do Item 10. DA CONVOCAÇÃO

ONDE LÊ:

10. DA CONVOCAÇÃO

10.1. A convocação dos candidatos classificados será efetuada pela Secretaria Executiva de Administração e Gestão de Pessoas, respeitando-se a ordem classificatória e a necessidade da Administração, através de ato publicado no Diário Oficial do Município, divulgado do site na Prefeitura do Recife ([www.recife.pe.gov.br](http://www.recife.pe.gov.br)).

LEIA-A SE:

10. DA CONVOCAÇÃO

10.1. A convocação dos candidatos classificados será efetuada pela Secretaria Executiva de Administração e Gestão de Pessoas, respeitando-se a ordem classificatória e a necessidade da Administração, através de ato publicado no Diário Oficial do Município, divulgado do site na Prefeitura do Recife ([www.recife.pe.gov.br](http://www.recife.pe.gov.br)), no caso da primeira convocação. Nas convocações subsequentes, o candidato será comunicado por via postal com aviso de recebimento.

2. Altera o Anexo IV - Tabela de Pontuação item da Experiência Profissional

ONDE LÊ:

Cargo: Professor I - Educação Infantil, Ensino Fundamental Anos Iniciais.

Cargo: Professor II - Ensino Fundamental Anos Finais,

De 0 a 3 anos

LEIA-SE:

Cargo: Professor I - Educação Infantil, Ensino Fundamental Anos Iniciais.

Cargo: Professor II - Ensino Fundamental Anos Finais,

De 6 meses a 3 anos

SANDRA SERRALVA DE MACÊDO

Gerente Geral de Gestão de Pessoas